



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/1882.**

Benyújtás dátuma: **2022-11-05 15:19**

Parlex azonosító: **LMYTSRDI0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ander Balázs (Jobbik)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Csák János, kultúráért és innovációért felelős miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Iskolabezárás = Vidékpusztítás!"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Korábban már kismilliószor, a múlt heti oktatási vitanap során meg nagyon sokszor hallhattuk Pangloss mester kormánypárti tanítványainak részéről, hogy szó sincs tanárhiányról, illetve az oktatásügy válságáról, mert ez a világ a lehetséges világok legjobbika, ez a kormány pedig a lehetséges kormányok legjobbika. És bezzeg korábban mennyi iskolára került lakat... (Természetesen a korábbi iskolabezárások is elfogadhatatlanok voltak!)

Nos, a Somogy megyei Nagybjomban mégis bezárják az ottani szakmunkásképző iskolát.

Az intézményben pékeket, cukrászokat, kőműveseket képeztek.

A száz halmozottan hátrányos helyzetű diák, zömmel környékbeli mélyszegénységben élő családok gyermekei máshol kénytelenek tanulmányaikat folytatni.

A somogyi kisváros polgármestere a sajtónak nyilatkozva beszélt a tanárhiányról, valamint az elszabadult energiaárak miatti rezsiválságról, amelyek együttesen vezettek a Nagybjomi Kolping Szakközépiskola és Kollégium bezárásához.

Itt szeretném újra megjegyezni, hogy a Jobbik az összes olyan önök által a Tisztelt Ház elé terjesztett törvényt megszavazta, ami az EU-s pénzek mihamarabbi hazahozatalát célozza, hiszen azok tényleg a magyar embereket illetik.

De egy magát nemzetinek nevező kormánynak illő lenne nem Brüsszeltől várni a csodát oktatásügyben is, hanem nemzeti forrásokat teremtve elérni, hogy a tanári pálya vonzó legyen a fiatal pedagógusok számára.

A konzervatív Jobbik véleménye szerint minden egyes ilyen intézménybezárás egy újabb szög a vidék koporsójában, hiszen általa mind az érintett kistérség népességmegtartó ereje, mind pedig a leszakadt társadalmi rétegek integrációs esélyei szenvednek súlyos csorbát.

Tisztelettel érdeklődöm, hogy mennyi iskolabezárással, illetve intézmény-összevonással kalkulálnak?

Hiszik-e Reményik Sándor igazát, hogy: „Ne hagyjátok a templomot, A templomot s az iskolát!”?